

8.16
FRIDAY
利未記
18:1-30

上主吩咐摩西告訴以色列人民：「我是上主——你們的上帝。你們住過埃及，可是你們不可隨從那地居民的風俗。我要領你們進迦南，你們也不可隨從那地居民的風俗。你們要遵守我的法律，實行我的命令。我是上主——你們的上帝。你們要遵守我頒佈給你們的法律和命令；這樣，你們就能存活。我是上主。」（利未記18:1-5）

與神同行

這段經文一開始，上主先聲明以色列民與祂的關係，接著提醒以色列民，過去他們在埃及，有很多當地的風俗習慣是上主不喜悅的，將來他們要進迦南，那裡的民族也非常複雜，有許多惡習，是與上主的心意不相符的。上主要他們知道，面對屬靈生活上的挑戰，他們只要杜絕一些不好的行為，遵守上主的教導，就能享受祂所賜的生命。

正所謂「近朱者赤，近墨者黑」，在我們的日常生活中，環境對一個人的影響是不容小覷的，但上主總是以豐盛的恩典和慈愛提醒我們，祂是上主，賜給我們誠命、律例、典章，成為我們遵循的標準與效法的模式，成為我們生命的指引。

舊約中的約伯是一個值得我們思考的例子，在苦難中，約伯流露軟弱的一面，卻依然堅持對上主的敬畏，不因此離棄對上主的信仰，使他最終得蒙上主的回應與肯定。縱使我們的生命中，未必平靜無波，難免會遇到挑戰，甚至是低潮，但不論我們身處什麼樣環境，都要努力專注在上主的眼光和祂的心意，成為不人云亦云、隨波逐流的基督徒，時刻照著上主的腳步來行，活出上主所喜悅的生命。

宗教自由論談聲援受中國壓迫的維吾爾人



「迫害自己人民的國家會經常侵犯鄰國的主權。威權統治與窮兵黷武在印太地區決無立錐之地！」民間版台灣國際宗教自由論壇（TIRFF）於2019年6月1日上午10點舉辦記者會，副總統陳建仁親臨出席，所有參與論壇貴賓決議聲援目前正遭受中國共產黨政府壓迫的維吾爾族人。（全文報導請上TCNN）

與人同在的上主，求祢使我遵循祢的教導，效法主耶穌的榜樣，活出祢所喜悅的生命。奉主耶穌基督的名祈禱，阿們。